

**МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»**

**Информационный листок  
школьного спортивного клуба  
«БАЛТИЕЦ»**

## **Нас ждут великие дела!**

Вот и пролетели летние каникулы! Школа гостеприимно распахнула перед нами двери.

Нам предстоит новый учебный год, а это значит, что впереди масса новых открытий, интересных событий, трудных домашних заданий и увлекательных мероприятий!

В новом учебном году будет много спортивных мероприятий в которых активное участие примут наши юные спортсмены, воодушевленные достижениями наших олимпийцев в Пхенчхане и достойным выступлением Российской сборной на

чемпионате мира по футболу.

Физически развивающийся человек всегда считался более гармоничным и привлекательным. Физически развитый человек всегда являлся эталоном красоты.

В наше время о характере человека можно судить по его умственному развитию и физической форме. Человек, который готов совершенствоваться, обладает сильным, волевым характером и всегда готов бороться с любыми трудностями.

В нашей школе физической культуре и спорту уделяется большое внимание.

Школьный спортивный клуб

«Балтиец» уже провел первое общее собрание, на котором был избран Председатель и Совет клуба.

Как и в прошлом учебном году, работу клуба возглавит учитель физкультуры Храпов Игорь Геннадьевич.

В состав Совета клуба вошли: учителя физкультуры Харламов А.Е., Вавилов Р.А., Абрамова Ю.Р. и Владимирова Н.В., заместитель директора по воспитательной работе Ткаченко А.С., физорги классов и обучающиеся старших классов:  
Афонин Ярослав, физорг 11а;  
Репин Дмитрий, физорг 10 а;  
Шматин Дмитрий, физорг 8б;



Приглашаем всех в наш спортивный клуб «Балтиец»!

## **Первые результаты в новом учебном году**

В городской спартакиаде школьников наши обучающиеся как всегда на лидирующих позициях:

2 место по легкой атлетике (9кл);

3 место по мини-футболу (5 кл)

1 место по бегу на выносливость (4кл).

В соревнованиях Лиги школьного спорта (баскетбол) мальчики 5-6 классов заняли 3 место.

Знаки отличия Всероссийского Физкультурно-спортивного

Комплекса «Готов к труду и обороне» были вручены:

Соколов Платон - золотой знак  
Андреева Полина - серебряный знак

Продан Андрей - бронзовый знак.